

2024台灣匯流研究學會

# 前瞻數位匯流法規： 通訊傳播基本法20年之省思論壇

《通訊傳播基本法》見證了我國因應科技匯流的努力，施行將近二十年。其立法目的在促進通訊傳播健全發展，平衡城鄉差距並保障多元文化。然而，隨著科技快速發展與社會變遷，許多問題日益凸顯，境外OTT對國內產業的衝擊、平台上隱藏隱私風險、深偽欺騙技術侵害使用者等等，這些挑戰亟需政策、法規及機構運作的全方位檢討。

學會將於歲末舉辦「前瞻數位匯流法規：通訊傳播基本法20年之省思」活動，特邀NCC前主委石世豪發表專題演說，並邀請數位部葉寧次長、NCC黃文哲主秘及三大協會秘書長參與座談，共同探討數位匯流未來的挑戰與機會，誠摯歡迎有興趣的各位共同參與。

## 專題演講

石世豪

國立東華大學法律研究所教授

## 研析報告發表

葉志良

台灣匯流研究學會秘書長

## 綜合與談：通訊傳播基本法20年之反思

主持人：

彭芸

台灣匯流研究學會  
理事長

與談來賓：

葉寧

數位發展部常務次長

黃文哲

國家通訊傳播委員會主任秘書

彭淑芬

台灣有線寬頻產業協會秘書長

陳依玫

中華民國衛星廣播電視事業商業同業公會秘書長

劉莉秋

台灣電信產業發展協會副秘書長

時間：12/20（週五） 14:00-17:00

地點：集思台大會議中心 米開朗基羅廳

主辦單位

協辦單位



台灣匯流研究學會  
Taiwan Society of Convergence



台灣有線寬頻產業協會  
Cable Broadband Institute in Taiwan



STBAI 中華民國衛星廣播電視事業商業同業公會  
Satellite Television Broadcasting Association R.O.C.

報名連結

